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Referat  
af Bestyrelsesmøde den 13. august 2024 

 
Til Stede:  Erland, Inglev, Ivan, Ole, John, Kim, Dorthe 
 
Fraværende:  
 - 
Sekretær: Conny 

 
 

1. Godkendelse af referat fra seneste møde 
 
Opfølgning af tjekliste 

 
Sponsorkontrakt m. SuperBrugsen ok.  Kontoret finder en dato m. Brugsen til 

vinsmagning.  
 

Punktet vedr. waste-area slettes, da baneudvalget slet ikke er enige heri, og 
vi ikke vil bruge mere krudt på den sag.   
 
Domesta-skiltet på banen skal fjernes, da de ikke længere er sponsorer.  
 
Vi har endnu ikke bestemt os for, hvilken robotklipper vi køber. Vagn bliver 
den afgørende faktor. Han nedskriver fordele og ulemper. Hvis vi ikke får 
penge nok, skal vi så have 4 stk.? Der arbejdes videre med sagen.  

 
  Ole foreslog at reklamere med sponsorerne i Cafeen på en eller anden 

måde. Det arbejder han lidt videre med.  
 
  Alux har leveret pergolaer til en restaurant i Århus, men de har fortrudt købet 

og Ole er blevet spurgt om han kan skaffe dem af med pergolaerne igen. 
Måske kunne en af dem bruges på terrassen i Harre Vig, og måske der 
kunne blive tale om et sponsorat. Ole fortsætter dialogen.  
 
Dorthe venter på svar fra Knud på, hvornår vi kan arrangere en ny 

fællestræning i efteråret.  
 
Dronefilmen er færdigredigeret og er blevet meget flot. Skal Kameraet ud 

over banen slettes? 
 
2. Økonomi 
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Gennemgang af balance 
Der er små afvigelser, men balancen ser stadig fin ud. 
 
Restanceliste 
Også ok - Der er kun et par stykker tilbage 

 
3. Golfbiler – investering i ny bil/biler 

 
Ivan har kigget på ny og brugt golfbil samt scootere, og Erland havde været i 
Skive og kigge på deres scootere. Der var sendt forskelligt materiale rundt til 
Bestyrelsen. Bestyrelsen synes bedst om en brugt EL-bil  (grøn) fra 
Muchbetter. Bilen er nyrenoveret og nymalet, med nye kraftige batterier, ny 
forrude, og med 4 nye dæk. koster 35.000 kr. + moms. Man enedes om, at vi 
afleverer et bud på 32.000,- + moms for bilen.  
 
Mange af vore biler trænger til en kærlig hånd. Nr. 4 er tapet sammen på 
stolperne. En anden ’larmer’ enormt meget. Nr. 10 kører af og til i stå på 
banen. Nr. 7 bliver skrottet, da det ikke kan svare sig at reparere den.  
Kontoret får mange kommentarer om, hvilken ringe stand de er i.  
Vi skal have fundet en professionel, der kan se dem igennem alle sammen 
og danne sig et indtryk af, hvor galt det står til.  
Tages op igen på næste møde.  
 

4. Hånd-tørrere på toiletterne  
 
Personalet har talt om, at det måske kunne være en god ide at 
skifte ’papirs-håndklæderne’ på toiletterne ud med elektriske 
håndtørrere.  
 
Håndtørreren er et miljøvenligt og hygiejnisk alternativ til papir og 
håndklæder. Papir er et engangsprodukt, og selvom papir 
genbruges i stort omfang, kræver det ressourcer til indsamling, 
transport og bearbejdning at genanvende papiret. 
 
Vi har strøm i overskud, som vi ikke rigtig får noget for. Det koster 
os ca. 3.000,- om året i papirshåndklæder. Desuden skal de holdes 
øje med, fyldes op, og skraldespande skal tømmes. El-håndtørrere 
mere hygiejniske, især et sted, hvor der kommer mange 
mennesker.   
 
Kim undersøger, hvad en god el-håndtørrer koster. Måske 
foreningspuljen kan søges. 

 
5. Affaldssortering 

 
Ole er stadig i dialog m. Fredsø.  
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Tages op igen på næste møde. 
  

6. Café  
 
Personaleudvalget skal, som sædvanlig, tale med Niels september/oktober 
om bl.a. næste års forpagtning.  
Ivan og Kim skal samle spørgsmål/kommentarer til Niels til dette møde og 
afleverer dem på kontoret, bl.a. også omkring punkter på ’tilstandsrapporten’.  

 
7. Sponsormatch samt match for de frivillige den 20. 

september 
 
Frivilliglisten – blev gennemgået og tilrettet.  
Sponsorlisten – Ole har fået tilsendt en kopi af sponsorlisten fra 
kontoret, og skal ligge kigge den igennem inden udsendelse af 
indbydelser. 
Kontoret udsender indbydelser til sponsorer og frivillige i uge 34. I 
uge 36 sendes en reminder til alle medlemmer 
Jan Høg fra Spar Nord har til Inglev sagt ok til godteposer, men 
ringer lige til kontoret herom. 

 
8. Djævlegolf 

 
Erland har været til møde m. NVG vedr. evt. deltagelse i djævlegolf.  
Vi skal lægge bane til den 14. juni 2025 fra kl. 9:30 – 12. Løbende starter. 
Der er loft på 80 personer, men der er altid udsolgt.  
Vi får 10.000 kr. for at deltage.  
2-3 personer skal hjælpe til.  
 
Bestyrelsen var enige om at deltage i 2025.  

 
9. Forårsmesse, KCS Skive, 8. og 9. marts 2025 

 
Forudsat, at vi får en god stand v. midtergangen og til sædvanlig pris, siger vi 

ja-tak. 
 

10. Danmarks Motionsuge 41 
 
Da vi efterhånden har deltaget nogle år, og der aldrig er kommet 
nogen forbi Harre Vig, takker vi nej denne gang.  

 
11. Nyt fra udvalgene 

 
 Bane- og husudvalg   
 Baneservice 

Begynderudvalg –  For at få spredt budskabet om Harre Vig Golfklub, foreslås 
at invitere forskellige små foreninger fra området ned til en gang golf v. en 
træningstime m. Knud. Vedtaget.  
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Handicapudvalg  
Juniorudvalg – sædvanlige 6-7 stk., hvoraf nok 3 forsvinder på efterskole i 

2025.  
Matchudvalg 
Personaleudvalg – personalesamtaler afholdes i efteråret 
 

12. Indkomne forslag fra medlemmer 
 

Klaus Darling har foreslået at få ’lægens bord’ sat op v. hul 10. 
Kim og Ivan har allerede sat et bord derned, så kan vi se om vi 
skal have en metalplade på? 
 
Vi har modtaget forslag om en gensidig greenfee-aftale m. 
Blokhus.  
Blokhus Golfklub lukkede godt nok pr. 30.06.24, da  
Blokhus Golfklub og Blokhus Golfcenter ikke kunne blive enige 
om en ny aftale om leje af banen, men fremover kan man i 
stedet blive medlem af Blokhus Golfcenter. 
Da bestyrelsen især synes det kan komme vores medlemmer til 
gode, enedes man om en gensidig gree-fee aftale på 250 kr. 
Aftalen er senere rettet til en ½-pris aftale.  
 

13. Eventuelt 
 

Kloakforholdene har ikke været acceptable i i Harre Vig, slet ikke 
i forbindelse med de skybrud, der har været i år. Kloakkerne er 
løbet over så vandet bl.a. er stået ind i mandskabsrummet. 
Baneudvalget/Bo ser på, hvad der kan gøres.  
 
John vil gerne have hjælp til afslutningsmatchen, da han selv er 
forhindret. Erland og Kim vil gerne hjælpe. 
 
Igen i år har det været sløjt med greefee-gæster i juli. Andre 
klubber har samme problematik, og kører derfor med nedsat 
greenfee i juli. Der skal et punkt på dagsordenen næste gang, 
der hedder, Greenfee-priser juli 2025.  
 
Fødselsdagsugen i uge 33 fastholdes.  

 


